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Notulen ALGEMENE LEDENVERGADERING 

 

Datum : Maandag 13 oktober 2025 

Aanvang : 19.30 uur  

Plaats : Clubhuis, Sportpark “De Schietberg” 

 
 

1. Opening 

 

Voorzitter Anton Vissers opent de vergadering om 19.32 uur en zijn welkomstwoord is 

hieronder onverkort weergegeven: 

Goedenavond en een hartelijk welkom aan alle aanwezige leden van Madese Boys. Speciaal 
welkom aan onze erevoorzitter Jan Kwaaitaal, erelid Winy Broeders en Ad van den Elshout, 
leden van verdienste Carel Rademakers en Cees Bossers. Vanavond zijn we bijeen voor de 
ALV van 2025. 
 
Voordat we starten met de vergadering wil ik graag stilstaan bij de leden van onze vereniging 
die het afgelopen jaar zijn overleden. 
 
Cees Ligtvoet kwam afgelopen maart te overlijden. Cees heeft veel betekend voor onze 
vereniging. Naast bestuurslid was hij redacteur van ons clubblad 'De Echo' en had hij een 
grote inbreng bij het tot stand komen van vele jubileumboeken. Hij is ook jeugdleider 
geweest. Cees stond altijd met veel plezier achter de bar op donderdagavond, de clubavond 
van Madese Boys. In 2006 ontving Cees voor zijn jarenlange verdiensten voor onze 
vereniging de ‘Madese Boys Opsteker’. In 2015 werd Cees benoemd tot Lid in de Orde van 
Oranje Nassau 
 
In december afgelopen jaar overleed Wim van Geel plotseling. Wim was jarenlang actief 
binnen Madese Boys. Als voetballer, jeugdleider en jarenlang clubscheidsrechter. 
 
Afgelopen week bereikte ons het bericht dat Theo Louwers was komen te overlijden. Theo 
was nog steeds lid/donateur van onze club. En jarenlang, ook nadat zijn zoons al waren 
gestopt met voetbal, supporter bij met name de wedstrijden van het eerste. Tevens werd 
Theo regelmatig ingezet als wedstrijd-scout om toekomstige tegenstanders van Madese 
Boys 1 alvast te bekijken. 
 
Laten we allen een moment van stilte in acht nemen om hen in onze gedachten te 
herinneren. 
Dank jullie wel! 
 
Het seizoen 2024-2025 was weer een prima jaar voor de club. Met een heel speciale afloop. 

https://www.madeseboys.nl/1121/madese-boys-opsteker/%C2%A0
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Sportief was het in ieder geval voor het eerste mannen team een top seizoen. Na een zeer 
spannend seizoenslot konden we het eerste team huldigen als kampioen van de 3e klasse. In 
de op één na laatste competitieronde werd concurrent Bavel opzij gezet. Waarna op een 
mooie zondag in mei in Tilburg bij Reeshof er weer eens een kampioenschap gevierd kon 
worden. Prachtige weken voor de club, ook al omdat één en ander op een zeer goede en 
respectabele manier verlopen is. Onder andere een spectaculaire actie van de 
supportersgroep Kant10side met een prachtig spandoek haalde de regionale pers. 
 
Ook een prachtig afscheid van onze hoofdtrainer Arjan Kwaaitaal, die aan het einde van het 
seizoen het stokje heeft overgedragen aan een ander “kind van de club”, Dennis Marijnissen. 
In het kielzog van de goede resultaten zien we gelukkig ook dat de samenstelling van de 
selectie nagenoeg hetzelfde gebleven is. En dat aanvulling vanuit de jeugd nog steeds 
plaatsvindt. Een juiste balans van prestatief met recreatief voetbal is namelijk voor een 
vereniging als de onze heel belangrijk.  
 
Een ontwikkeling die ook nog steeds gaande is, is het verplaatsen van speeldagen voor 
selectie teams van zondag naar zaterdag. In het voorjaar heeft het bestuur besloten vast te 
houden aan de zondag. De inzichten hierover, twee jaar geleden opgesteld, gaven geen 
aanleiding om hier in te wijzigen. Nieuw is nu dat de KNVB heeft besloten om vanaf volgend 
seizoen ook in de 2e en 3e klassen over te stappen naar zogenaamd “weekend voetbal”. 
Zondag verenigingen uit het Oosten van het land hebben hierop een meeting georganiseerd 
met de KNVB, zij zijn het niet eens met deze wijziging. We volgen natuurlijk daar de 
ontwikkelingen. Hoe dan ook zal dat weer leiden tot nieuwe uitdagingen. 
 
Ons eerste vrouwenteam had geen makkelijk jaar in de 4e klasse. Maar zij konden, in 
tegenstelling tot de jaren hiervoor, de nodige winstpartijen bijschrijven. Wel zien we dat 
doorstroming vanuit de jeugd naar de senioren stagneert, waardoor voortbestaan van 
vrouwen senioren voetbal op een dunne lijn balanceert. Toch blijft het heel mooi om te zien 
dat er nog steeds niet aflatende positiviteit bij staf en spelers heerst. 
 
Na de promotie naar de eerste klasse van het tweede mannenteam moesten zij na dit jaar 
weer wel een treetje lager gaan spelen. Al konden we gelukkig ook nog enkele kampioenen 
eren; Bij de senioren werd zaterdag 4 kampioen in hun klasse. Bij de jeugd waren diverse 
kampioenschappen te vieren. Zeker ook gezien het feit dat er in 4 fases wordt gevoetbald is 
de kans daarop natuurlijk ook een stukje groter geworden. 
 
Bij het aantal actieve leden zien we een stagnatie. Bij met name de jongste jeugd zien we 
een groeiend aantal. Maar bij de senioren teams zien we wel een lichte terugval van het 
aantal leden. Ook zien we daar een lichte verschuiving naar voetbal op vrijdagavond, 7x7. 
Het totaal aantal actieve leden staat momenteel op 720. Met nog steeds 10 senioren elftallen 
kunnen we spreken van een zeer respectabel aantal. Verder zien we de verdere ontwikkeling 
van het G-voetbal. Inmiddels 14 leden, die gezamenlijk met begeleiding in competitie 
verband wekelijks de strijd aangaan. 
 
Het totaal aantal leden, inclusief alle vrijwilligers, staat momenteel op 949. 
 
Financieel gaat het goed met de vereniging. Het mooie aantal leden, een gezonde sponsor 
portefeuille, en (blijkbaar) een erg gezellige 3e helft zorgt voor stabiele financiën. Onze 
penningmeester zal daar straks nog uitgebreider op terug komen. 
 
Een volgende stap in de verbouw van het clubhuis is even op een lager pitje gezet. We 
hadden voorzien om ook de volgende stap, aanpassingen in de kantine zelf, in de zomer van 
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2026 afgerond te hebben. Echter, ook omdat we enkele tegenvallers moesten trotseren, 
kiezen we ervoor om eerst de spaarpot weer wat verder te vullen. Tot nu toe hebben we 
namelijk alle kosten uit eigen middelen kunnen betalen. 
 
Naast weer een mooi aantal activiteiten afgelopen seizoen, waren we van zins voor het 
organiseren van een wedstrijd van NAC tegen een BVO. De organisatoren van deze 
wedstrijd hadden alweer een mooi alternatief programma samen gesteld. Echter gooide de 
gesteldheid van het hoofdveld roet in het eten. Door een sproeiverbod binnen onze regio 
tijdens de droge maanden april en mei was de kwaliteit van het veld zodanig, dat een 
voetbalwedstrijd midden in de zomer niet mogelijk zou zijn. We hebben dat zelf bij NAC 
aangekaart om niet voor verrassingen te komen staan. Wellicht kunnen we in de komende 
jaren weer wel zo’n wedstrijd organiseren. 
 
Wat weer wel kon worden georganiseerd was het tweede Kika/Madese Boys 
voetbaltoernooi. Zeker na het grote succes van de eerste keer in 2024 heeft de organisatie 
laten zien dat dit een blijvertje kan zijn. Een prachtig evenement waar we als club enorm 
trots op kunnen zijn. Complimenten aan de groep vrijwilligers die dit voor elkaar gekregen 
hebben. 
 
Verder hebben we als vereniging een jaar zonder vaste clubhuisbeheerder achter de rug. 
We zijn aan het werk gegaan om met een nieuwe structuur het beheer alsnog te kunnen 
regelen. En dit dan op volledig vrijwillige basis te kunnen invullen. We zien dat een 
basisgroep van bestaande bar- en keukenvrijwilligers steeds breder wordt, er sluiten steeds 
meer mensen aan. Ook leveren eigenlijk alle senioren teams in meer of mindere mate hun 
bijdrage. We maken daarbij gebruik van een digitale app, waarin gebruikers op een 
makkelijke manier hun diensten kunnen invullen. We zoeken nog wel steeds een of 
meerdere beheerders die naast het invullen van een aantal bar-keuken diensten ook de 
coördinatie willen oppakken. 
 
Een andere mooie ontwikkeling is dat ons clubhuis steeds vaker open is en ook gebruikt 
wordt door collega verenigingen. Nieuw is dit seizoen dat Schaakvereniging ’t Paardje elke 
dinsdagavond actief is in ons clubhuis. Zoekend naar een nieuwe speelruimte heeft de 
gemeente ons beiden bij elkaar gebracht. 
 
Net als vorig jaar ook weer aandacht voor het volgende; Want een terugkerend thema 
binnen onze vereniging blijft ook het onderhoud van de velden. Als huurder van de velden is 
voor ons de gemeente ons eerste aanspreekpunt. In samenwerking met gemeente en de 
aannemer Verschoor/AVC zijn ook vrijwilligers van onze club hier wekelijks mee bezig. Zij 
doen, naast hun normale werkzaamheden, hun uiterste best, om een zo goed mogelijk 
voetbalmat neer te leggen. Men kan discussiëren over wat nu precies juiste kwaliteit is. Maar 
reken maar, dat we als bestuur de lijntjes met de verhuurder, de gemeente, zo kort mogelijk 
proberen te houden. 
 
De verharding die we terugzien in de maatschappij, zien we soms ook terug bij onze club en 
dan met name de reacties van leden richting onze vrijwilligers. Ook onze commissie 
Sportiviteit & Respect krijgt vaker meldingen van kleine en grotere incidenten en deze 
commissie krijgt steeds meer een belangrijkere rol binnen onze vereniging. De complimenten 
aan deze commissie hoe zij zaken oppakken is dus zeker op zijn plaats. 
 
Tenslotte nog maar eens genoemd dat het enorm positief is en blijft om te zien dat er binnen 
Madese Boys nog genoeg mensen zijn die de handen uit de mouwen willen steken voor 
vrijwilligerswerk. Er kunnen er altijd nog meer bij. Maar over het algemeen kunnen we trots 
zijn op wat er bij Madese Boys toch van de grond komt. Zoals zo vaak gezegd; “Zonder 
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vrijwilligers geen vereniging als Madese Boys”. Aan ons allen dus de taak de organisatie op 
peil te houden waar het goed gaat. En robuuster te maken waar dat nodig is!  
 
Wij willen jullie vanavond bijpraten over de status van deze mooie club. Daarom goed te zien 
dat jullie allen de moeite hebben genomen om hier aanwezig te zijn. Ik wil jullie een goede 
vergadering toewensen. 
 

2. Ingekomen stukken. 

 

Er zijn 17 afmeldingen binnengekomen bij de secretaris. Verder geen ingekomen stukken.  

 
3. Notulen van de vorige vergadering 

 

De notulen zijn vrij verkrijgbaar geweest voor alle leden. Er zijn geen op- of aanmerkingen op 

de notulen van uit de Algemene Ledenvergadering en daarmee zijn de notulen van de ALV 

2024 goedgekeurd. 

 
4. Jaarverslag secretaris 

 

Het jaarverslag over 2024-2025 is door 6 personen opgevraagd en zal dit jaar nog door de 

secretaris per e-mail worden verspreid. 

 
5. Jaarverslag penningmeester 

 

Zoals Anton eerder melde gaat het financieel goed met onze vereniging. Dit hebben we 

mede te danken dat we veel met vrijwilligers kunnen doen, dit zorgt er voor dat we aan de 

kosten kant niet erg uit de bocht vliegen. Dit is iets waar we als vereniging best trots op 

mogen zijn. 

We kunnen helaas niet alles met vrijwilligers en zijn ook afhankelijk van bedrijven, gemeente 

Drimmelen en andere instanties. Zo melde ik een jaar geleden dat we het niet eens waren 

met het onderhoud van de gemeente Drimmelen van de installaties van onze 

kleedaccommodatie, dit was ook de reden dat we niet alle huur meer betaald hebben (dit 

hebben we ondertussen weer netjes gedaan). 

In de eerste seizoenshelft van het afgelopen seizoen zijn onze vrijwilligers van o.a. facilitaire 

zaken druk bezig geweest met de gemeente Drimmelen en Installatiebedrijf van Dijk om te 

zorgen dat de installaties in onze kleedaccommodatie weer naar behoren ging werken. De 

douches waren niet meer koud en veel van onze leden hebben gemerkt dat de verwarming 

het weer goed doet. De verwarming deed het zelfs zo goed dat het weer te warm was in de 

kleedaccommodatie en dat zagen we weer terug in ons gasverbruik en energiekosten. Ook 

hier hebben we met de gemeente Drimmelen en Installatiebedrijf van Dijk op een gegeven 

moment op in kunnen grijpen. Hier zijn we gezamenlijk nog aan het onderzoeken of we hier 

nog stappen in kunnen maken. 

Ruim een jaar geleden hebben we de entree van het clubhuis volledig uit eigen middelen 

kunnen verbouwen. Deze verbouwing is wel iets duurder uitgevallen dan vooraf begroot, 

maar onze reserves waren hier groot genoeg voor. 

Zoals iedereen in het dagelijks leven kan merken wordt alles duurder en dus ook voor ons 

als vereniging, we zullen dus eerst goed moeten sparen voordat we met de volgende fase 
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van de verbouwing van het clubhuis kunnen doorgaan. Om dit mogelijk te maken hebben we 

sinds 1 augustus de clubhuisprijzen gemiddeld met 10% moeten verhogen. 

We hebben afgelopen seizoen naast de energiekosten weinig tegenvallers gehad, 

contributies werden betaald en nagenoeg alle sponsoren kwamen hun verplichtingen na. 

Uiteindelijk is het resultaat over het seizoen 2024-2025 een negatief resultaat van 

€ 10.582,46. Er was een verlies gebudgetteerd van € 9.825,-- (verschil is € 757,46). 

De liquide middelen zijn eind van het seizoen 2024-2025 € 35.619,95. 

Afgelopen seizoen heeft de kascommissie, onder leiding van Jack van Dalen, 3 keer de 

boeken gecontroleerd. Zij zullen hier later in de vergadering op terug komen. 

Ik zal nu verder in gaan op het resultaat van afgelopen seizoen en de begroting van het 

seizoen 2025-2026.  

 

6. Bespreking begroting 2024-2025 (doornemen financiële stukken) 

De balans op einde seizoen (30 juni 2025) 

✓ Afschrijving van de lichtinstallatie in toegenomen, dit omdat het scorebord hier ook 

onder valt. Dit zie je in niet in de waarde van onze lichtinstallatie terug komen, omdat 

we begin van het seizoen subsidies voor hebben gehad nadat we zijn overgegaan op 

LED-veldverlichting.  

✓ De liquide middelen zijn eind van het seizoen 2024-2025 €35.619,95. 

✓ De verbouw van de entree van ons clubhuis hebben we betaald uit onze 

voorzieningen 

Ik zal de afwijkingen t.o.v. budget, of aanpassing van het budget er uit lichten. 

4010 Salarissen trainers: 

Budget is verlaagd omdat we zijn gestopt met onze keeperstrainer van Keepers Academy 

Breda. 

4080 Vrijwilligersvergoedingen: 

Budget is verlaagd door het wegvallen van verschillende vergoedingen die we voorheen wel 

betaalden. 

4110 Huur kleedkamers: 

Indexering vanuit de gemeente jaarlijks min achtergehouden betaling die vorig seizoen wel 

gebudgetteerd was. 

4125 Energie kosten: 

Hier hebben we het al over gehad, budget wordt bewust hoog gehouden voor eventuele 

tegenvallers. 

4165 Onderhoud kleedkamers: 

Minder uitgegeven dan gebudgetteerd, was het seizoen er voor juist meer. 
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4260 Abonnementen: 

Dit neemt steeds meer toe, denk hierbij aan Ziggo, KPN, muziek, kassa’s, website, mail, 

verschillende administratieve programma’s, scorebord, enzovoort. Door de digitalisering 

nemen de kosten op abonnementen toe. 

4320 Onderhoud terreinen: 

Minder uitgegeven dan gebudgetteerd en omdat we veel zelf doen aan het onderhoud 

krijgen we een korting vanuit de gemeente op de huur, dat zie je hier terug als een positief 

resultaat. 

4340 Belijningskosten: 

Dit is de kalk voor de lijnen. 

4415 Voetbal materialen: 

Ballen en trainingsmaterialen 

4422 Schoonmaak kleedaccommodatie: 

Net zoals afgelopen seizoen hebben meer kosten moeten maken om de kleedkamers na 

trainingen en wedstrijden schoon te moeten maken. Dit omdat deze niet altijd even netjes en 

schoon worden achtergelaten. 

4470 KNVB Breda: 

De KNVB indexeert ieder seizoen. We hebben ook weer aardig wat boetes gehad, denk 

hierbij aan niet spelen van wedstrijden i.v.m. een tekort aan spelers (zien we bij alle 

leeftijden/categorieën). 

4816 Kosten Madese Boys – NAC: 

Dit seizoen is er geen wedstrijd van NAC, wel kosten gemaakt voor o.a. vergunning 

aanvraag. 

4824 Zaalvoetbal: 

Dit is het Kerstzaalvoetbaltoernooi, hier hebben we afspraken met de Amerhal / A. Segeren 

meer gemaakt en de inschrijfkosten hebben we a.s. editie iets verhoogd. 

4828 Nieuwjaarsreceptie: 

Hier was afgelopen seizoen geen budget voor meegenomen, dit seizoen wel. 

4910 Diverse inkoop kantine 

Geen NAC betekend minder inkopen al zijn de kosten wel gestegen 

4926 Donatie KIKA n.a.v. opbrengst 

Alleen de opbrengst van de verkoop van de hamburger gedoneerd aan KIKA afgelopen 

seizoen. De petflessen en blikjes dit seizoen. 

5010 af te dragen btw: 

Verschil door verbouw entree clubhuis, hier geen rekening mee gehouden in budget 

5110 Afschrijving gebouwen: 

Budget verhoging was niet noodzakelijk. 

8150 Recettes: 

Geen Madese Boys – NAC. 

8290 Overige acties: 

Rabobank Clubsupport & Statiegeld Nederland wat weer aan KIKA gedoneerd wordt 
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8390 Overige Subsidie 

Eenmalige subsidie vanuit de gemeente Drimmelen 

8990 Overige clubhuis inkomsten: 

Lager gebudgetteerd omdat we geen Madese Boys – NAC meer hebben. Maar wel de 

stijging van de clubhuis inkomsten hierin hebben meegenomen. 

Totaal is er voor het seizoen 2025-2026 een winst gebudgetteerd van € 5.075,-- mits de 

ledenvergadering instemt met een contributieverhoging. 

 
Carel Rademakers geeft complimenten voor de behaalde resultaten van de club. 
 

7. Contributie voorstellen 

Sinds 1 juli 2019 is onze verenigingscontributie niet meer verhoogd. Voor dit seizoen willen 

we graag voorstellen om de verenigingscontributie te verhogen met ongeveer 5%. 

Tevens willen we de inschrijfkosten voor een tenue verhogen naar € 35,--. 

Dit houdt het volgende in: 
 

Huidig    Voorstel 5% contributie stijging    

          

Seizoen 2024 / 2025 
Half 

seizoen 
Heel 

seizoen 
 

Seizoen 2025 / 
2026 Half 

seizoen 
Heel 

seizoen 
 Stijging   

(Tarieven geldig vanaf 1-
7-2019)  

  
 

Half 
seizoen 

Heel 
seizoen 

Pupillen (5 t/m 13 jaar): € 80,00 € 160,00 
 

Pupillen (5 t/m 13 
jaar): 

€ 84,00 € 168,00 
 

€ 4,00 € 8,00 

Junioren (14 t/m 18 jaar): € 83,50 € 167,00 
 

Junioren (14 t/m 18 
jaar): 

€ 88,00 € 176,00 
 

€ 4,50 € 9,00 

Senioren (vanaf 18 jaar) € 99,00 € 198,00 
 

Senioren (vanaf 18 
jaar) 

€ 104,00 € 208,00 
 

€ 5,00 € 10,00 

G-voetbal € 83,50 € 167,00 
 

G-voetbal € 88,00 € 176,00 
 

€ 4,50 € 9,00 

18+/30+/35+/45+ 
competitie 

€ 23,50 € 47,00 
 

18+/30+/35+/45+ 
competitie 

€ 27,50 € 55,00 
 

€ 4,00 € 8,00 

      
 

      
 

    

Walking Football € 26,00 € 52,00 
 

Walking Football € 27,50 € 55,00 
 

€ 1,50 € 3,00 

Geen wedstrijden, alleen 
trainen 

€ 26,00 € 52,00 
 

Geen wedstrijden, 
alleen trainen 

€ 27,50 € 55,00 
 

€ 1,50 € 3,00 

Rustende leden 
(donateurs) 

€ 15,00 
€ 30,00 

 

Rustende leden 
(donateurs) 

€ 15,00 € 30,00 
 

€ 0,00 € 0,00 

Niet voetballende 
kaderleden: 

€ 0,00 € 0,00 
 

Niet voetballende 
kaderleden: 

€ 0,00 € 0,00 
 

€ 0,00 € 0,00 

        
  

Inschrijfkosten € 25,00 
  

Inschrijfkosten € 35,00 
  

€ 10,00  

 
De ledenvergadering gaat akkoord met de nieuwe tarieven. 
Er zijn geen opmerkingen omtrent de contributie stijging. 
 

8. Verslag Kascontrolecommissie 

Winy Broeders neemt het woord.  

Jack, Theo en Winy hebben de boeken driemaal gecontroleerd, geeft complimenten aan de 

penningmeester en verlenen decharge voor het seizoen ’2024-‘25 

De voorzitter bedankt de kascommissie voor het werk in het afgelopen seizoen. 
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9. Bestuursverkiezing: 

 

• Aftredend en niet herkiesbaar – Arie Huijgen 
Arie wordt door de algemene ledenvergadering decharge verleent; een besluit van de 
algemene vergadering waarin hij ontslagen wordt van aansprakelijkheid. Tevens een 
besluit wat aangeeft dat Arie zijn bestuurswerk correct heeft afgerond en alles goed 
heeft achtergelaten. 
 
Arie zal actief blijven als vrijwilliger. 

 

• Aftredend en herkiesbaar – Jeffrey van der Westen 
 

• Verkiesbaar – Theo Walters. Theo zal de bestuurstaken van Arie overnemen. 
 

De ledenvergadering gaat akkoord met de herverkiezing van Jeffrey en de benoeming 
van Theo. Beide voor een periode van 3 jaar. 
 
Samenstelling van het bestuur voor het komende jaar:  
 
Anton Vissers Voorzitter 

Jan van Fessem Secretaris 

Jeffrey van der Westen Penningmeester 

Ad van den Elshout vz Technische Voetbalzaken 

Cees van den Biggelaar vz Algemene Voetbalzaken 

Theo Walters vz Facilitaire Zaken 

Cees Bossers vz Sponsor-/kledingcommissie a.i. 

Michelle Hazenberg vz Communicatie Commissie 

 
 

10. Verkiezing Kascontrolecommissie 

 

• Aftredend en niet herkiesbaar – Theo van den Elshout 
 
Jack en Winy zitten nu samen de kascontrolecommissie, dus Winy vraagt of er iemand wil 
aansluiten als derde persoon. 
Luc de Laat meldt zich direct aan. 
 
De ledenvergadering gaat akkoord en Luc zal toetreden tot deze commissie. 
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11. Vaststelling leden afdelingscommissies en commissies van bijstand 

 

Algemene Voetbalzaken AVZ: 
Cees van den Biggelaar (vz.) 

 
Categorie coördinatoren: 
Ad van den Elshout, Sebastiaan van Hulst, Barry Zeestraten, Elvin van der Pluijm, 
Amanda Droog, Barry de Gans en Cees Bossers. 

 
Administratieve ondersteuning AVZ: 
Angelique de Visser - Bogaers 

 
Wedstrijdsecretariaat: 
Luc de Laat, Cheryl Langerak 

 
Toernooien: 
Elvin van der Pluijm. 

 
Scheidsrechterszaken: 
Patrick Lapien. 

 
Technische Voetbalzaken TVZ:  
Ad van den Elshout (vz) 

 
Categorie coördinatoren: 
Theo van den Elshout, Johan Raesen, Henk de Paus, Patrick Gomis, Ad van den Elshout. 

 
Facilitaire Zaken:  
Theo Walters (vz.), Arie Huijgen, Peter van Stokkom, Bert Ligtvoet, Ad Smits, Jan Kwaaitaal, 
Jan Mutsaars, Patrick Simons, Kees van der Westen, Ad Bouwens, Flip de Laat, 
Greta s’Gravemade, Cynthia s’Gravemade, Gideon Marijnissen, Karin Joosen, Harry van 
Bilzen, Joop van Geel, Kees van Bakel, Thijs Vissersberg, Frans van Groesen en 
Stan Baijens. 

 
Communicatiecommissie:  
Michelle Hazenberg (vz), Mariëlle van Gurp. 
Clubfotograaf: Jack van Dijk, Peter Geluk, Corina Hofkens en Danielle Bouwens 
 
Sponsorcommissie: 
Cees Bossers (vz a.i.), Paul Benschop, Henk Stoop Peter de Bruijn, Bart Sibon en Bertine 
Rieken (secr.). 
Kledingzaken: Patrick Simons, Harry van Bilzen, Colin Hop, Liana Simons. 
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Vertrouwenscontactpersonen: 
Ellen Verhaard en Sander Machielse. 
 
Commissie Sportiviteit & Respect: 
Carla Flipsen en Winy Broeders. 
Ondersteuning van: Pieter Dudok, Christ de Bok, Jan Kwaaitaal en Bas van Vugt. 

 
Ledenadministratie en VOG-coördinator: 
Jolanda Meeus 

 
Clubhuiscommissie:  
Jeffrey van der Westen (vz.), Anton Vissers, Rinus van Ginneken en Jan van Fessem. 
Ondersteuning van Jan Vissers, Bart Kauerz, Sabine Verhoeven, Patricia de Peijper 

 
Kascontrolecommissie:  
Jack van Dalen en Winy Broeders. 
 
Commissie renovatie clubhuis:  
Henk Stoop (vz.), Arie Huijgen, Theo Walters, Björn de Bruijn en Jack Kwaaitaal. 
Bouwtekeningen en vergunningaanvragen: Hans Roelen 
 
Madese Boys archief: 
Jan Mutsaars 
 
Ereleden: 
Dennis Musterd †, Staas Akkermans †, Piet van Fessem †, Janus Anemaat †, 
Janus van der Made †, Jan Heere †, Giedus van der Made †, Jan Marijnissen †, 
Jan van de Korput †, Cor van Meel †, Luc Ligtvoet, Jan Kwaaitaal (erevoorzitter), 
Jack  Kwaaitaal, Jan Fens, Winy Broeders en Ad van den Elshout. 
 
 

12. Aandachtspunten voor het seizoen 2025-2026 

 

• Aandachtspunten per commissie 
 
Algemene Voetbalzaken AVZ 
 
De samenstelling van de commissie AVZ was in seizoen 2024-25 als volgt: 
Cees van den Biggelaar : voorzitter 
Angelique de Visser  : secretaresse 
 
De commissie AVZ is dit jaar ondersteund met de volgende categoriecoördinatoren: 
Ad van den Elshout  : coördinator senioren 
Barry de Gans  : coördinator vrouwen/meiden 
Sebastiaan van Hulst  : coördinator JO19-jeugd  
Sebastiaan van Hulst  : coördinator JO17-jeugd 
Barry zeestraten  : coördinator JO15-jeugd 
Elvin van der Pluim  : coördinator JO13-jeugd 
Barry zeestraten  : coördinator JO11-jeugd 
Amanda Droog  : coördinator JO9 en JO8-jeugd 
Cees Bossers   : coördinator JO7 en opstartteam 
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Er zijn afgelopen jaar geen wijzigingen in deze bezetting geweest. 
 
Wedstrijdsecretariaat 
Eind seizoen 2023-2024 zijn Sebastiaan van Hulst en Pascal van der Zanden gestopt als 
wedstrijdsecretaris. Het vinden van vervangers ging moeizaam. Gelukkig hebben we Cheryl 
Langerak bereid gevonden om wedstrijdsecretaris te worden. We gaan nu verder met 2 
wedstrijdsecretarissen i.p.v. 3 zoals voorheen. We hebben we de verdeling van de 
categorieën hierop aangepast. 
 
Het wedstrijdsecretariaat is als volgt samengesteld: 
Luc de Laat   : wedstrijdsecretaris JO15 t/m JO19 en senioren  
Cheryl Langerak  : wedstrijdsecretaris JO/MO7 t/m JO/MO13 
Elvin van der Pluijm  : toernooi coördinator. 
 
De competitie werd aangevangen met jeugdteams en seniorenteams. De aanvangstijden 
van wedstrijden op zaterdag waren gehandhaafd om 09:00 – 10:45 – 12.30 en 14:30 uur. Op 
zondag om 11:00 en 14:00 uur. 
In het seizoen 2024-2025 werd door 2x JO19-teams, 2x JO17-team, 4x JO15-teams, 4x 
JO13-teams, 1x JO12 team, 8x JO11-teams, 5x JO9-teams, 5x JO8-teams en 1x JO7-(5 
eind seizoen) teams aan de competitie deelgenomen. Bij de vrouwen/meiden werd door een 
1x MO20 team, 2x MO15-team 1x MO13-team, 1x MO11-teams, 1x dames 18+ team en 1x 
dames 30+ team en 1x dames-team op zondag aan de competitie deelgenomen.  
Bij de senioren werd deelgenomen door 2x JO23 teams, 4x zaterdag teams, 2x 35+ team, 1x 
45+ teams en 5x zondag teams. 
 
En hoewel ze niet deelnemen aan een competitie hebben we ook nog een Walking 
Footballteam. Ik heb begrepen dat zij intussen ook wel eens een vriendschappelijke 
wedstrijd spelen. Ook hebben we intussen een dames 18+ team. 
In dit seizoen is er naar gestreefd iedereen zo veel mogelijk op eigen niveau te laten 
voetballen. Alle eerste jeugdselectie-elftallen zijn dit jaar in de hoofdklasse uitgekomen. En 
de JO13-1 zelfs 4e divisie. De KNVB heeft een aantal jaren gelden het fase voetbal 
ingevoerd. Wat betekend dat er meerdere kleine competities per seizoen worden gespeeld. 
Daarnaast heeft het proces van teamindex meer vorm gekregen. Het systeem van de KNVB 
houd daarin bij wat de resultaten per speler zijn en de KNVB deelt daar de teams op in. Door 
de meerdere fases is het dus makkelijker om een team naar een hoger of lager niveau te 
verplaatsen. Soms doen wij aanvullend nog wel een verzoek. Dit wordt tegenwoordig nog 
maar zelden gehonoreerd. Wat we wel zien is dat vaak in de eerste fase grotere uitslagen 
voorkomen. In de laatste fase zie je heel veel gelijkwaardige wedstrijden. Het systeem lijkt 
dus te werken. 
 
Nieuwe ontwikkelingen 
Al eerder heb ik tijdens de jaarvergaderingen aangegeven dat het mooi zou zijn dat we een 
inclusieve vereniging zouden zijn. En dat blijf ik herhalen. Voetballen van een jaar of 5 tot 
zolang je kunt en op een wijze dat dit bij je past. Leuk is daarom om te melden dat we 
intussen een dames 18+ team hebben. De eerste seizoenshelft hebben ze alleen getraind. In 
de voorjaarscompetitie hebben zij ook deelgenomen aan de competitie. Dit gaan ze dit jaar 
ook weer zo doen. Hoewel het om jonge dames gaat spelen zij dan ook in de vrijdagavond 
competitie op een half veld. 
 
En ook wat je kunt is belangrijk. Nadat we in 2023 zijn gestart met het oprichten van een G-
team is dit team gestaag verder gegroeid. Afgelopen seizoen hebben ze voor het eerst 
deelgenomen aan de competitie. En ook dit jaar doen ze dat weer. Het team staat als een 
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huis. En ik nodig iedereen hier aanwezig uit, om eens naar een wedstrijd te gaan kijken. Met 
name op het gebied van sportiviteit kunnen we daar met zijn allen nog veel van leren. 
 
De begeleiding van dit team verdient ook wel een pluim.  
Ik wil de vrijwilligers (trainers en leiders) nog een keer benoemen: 
Richard van Dinteren  trainer ouder 
Catheleijne Jonkbloed trainer en professioneel begeleidster 
Marco Jonkbloed  trainer 
Mark van Hulten  trainer/ Hoofdcoach 
Hubert Suntenmaartensdijk leider 
 
Stagiaires 
Madese Boys is al jaren een erkend leerbedrijf voor diverse sportopleidingen. In het seizoen 
2024-2025 is onze accreditatie bij de S-BB (Samenwerkingsorganisatie Beroepsonderwijs 
Bedrijfsleven) verlopen. Het was de wens van het bestuur om dit weer te verlengen. Intussen 
heeft het contact met de S-BB weer plaats gevonden en Madese Boys mag zich voor de 
komende 4 jaar weer een leerbedrijf noemen. 
Dit betreft de opleidingen: 
- Medewerker sport en recreatie (niveau 2) 
- Sport en bewegingsleider (niveau 3) 
- Coördinator sportinstructie, training en coaching (niveau 4) 
 
Ondanks dat we een leerbedrijf zijn heeft Madese Boys geen vastgesteld beleid op het 
gebied van stagiaires. We hebben de afspraak met het S-BB gemaakt dat we komende tijd 
een beleidsplan gaan maken. Dit zal gebeuren aan de hand van een format van de S-BB. 
Deze heeft de naam Beroepspraktijkvorming beleidsplan. Een beleidsplan hierover was ook 
langere tijd de wens van het bestuur. 
 
Scheidsrechters 
Afgelopen seizoen heeft Patrick Lapien het stokje als scheidsrechtercoördinator van Boris 
van Zomeren overgenomen. Ik wil via deze weg Boris heel erg bedanken voor al die jaren 
dat hij zich als scheidsrechters coördinator heeft ingezet. 
Het scheidsrechterskorps bestond afgelopen seizoen uit 12 scheidsrechters. Waarvan er 
enkele vanwege andere activiteiten maar zelden in de gelegenheid waren om te fluiten. 
Regelmatig waren er wedstrijden waar geen scheidsrechter voor was. Ook komt het steeds 
vaker voor dat er geen scheidsrechter vanuit de KNVB is aangewezen voor de selectie 
teams. Dit speelt met name bij de O13 en O15. Deze wedstrijden moeten dan worden 
ingevuld door een clubscheidsrechter. 
Dit vroeg om actie. We hebben flink gelobbyd en hebben het afgelopen seizoen een aantal 
mensen gevonden die wilde gaan fluiten. Intussen volgen er 4 van hen een 
scheidsrechtersopleiding. Op 28 oktober doen zij hun examen. 
Uiteindelijk zijn er 293 wedstrijden gespeeld bij de junioren en senioren. 

- 73 wedstrijden hadden een KNVB scheidsrechter toegewezen gekregen 
Van de overgebleven 220 wedstrijden zijn er;  

- 197 wedstrijden door clubscheidsrechters gefloten (89,55%) 
- 23 door spelers/ begeleiders / derden gefloten (10,45%) 

Dit lijkt mooi maar vaak komt het voor dat de huidige scheidsrechters meerdere wedstrijden 
op een dag moesten fluiten. 
 
Ook hebben we veel jeugdspelers benaderd om wedstrijden bij de pupillen te gaan fluiten. 
Dit met de bedoeling om ze door te laten stromen naar de junioren en in het ideale geval in 
de toekomst ook de senioren. We hoopten hiervoor 5 tot 10 spelers warm voor te krijgen. 
Uiteindelijk zijn het er 15 geworden. Deze pupillenscheidsrechters hebben ook hun bijdrage 
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geleverd op het Kika Madese Boys Toernooi. Liefst 17 junioren spelers hebben hier als 
scheidsrechter opgetreden. Scheidsrechter coördinator Patrick Lapien heeft zich hier 
behoorlijk voor ingespannen. Om dit allemaal te borgen hebben we samen het nieuwe 
scheidsrechter beleidsplan/arbitrageplan opgesteld. Deze is in de bestuursvergadering van 
28 augustus vastgesteld. 
 
Afgelopen jaren was er op de ALV een aandachtspunt met betrekking op het fluiten van de 
categorieën die op vrijdagavond spelen zoals de dames 30+, 35+ en 45+. Afgelopen jaar 
hebben we ons extra ingespannen om hier scheidsrechters voor te leveren. Er zijn nu in de 
meeste gevallen scheidsrechters voor deze wedstrijden. 
 
We zijn trots op onze scheidsrechters Wij bedanken ze allemaal voor hun inzet, want zonder 
scheidsrechters wordt er immers niet gevoetbald. Via deze weg willen wij ook nogmaals een 
oproep doen voor respect richting onze (en alle!) scheidsrechters.   
Om ze te bedanken doen we altijd mee met de dag van de scheidsrechter. Afgelopen jaar 
hebben we ze in het zonnetje gezet door aan de teams te vragen de scheidsrechter actief op 
een ludieke wijze te bedanken. Ook ontvangen we de scheidsrechters voor en na de 
wedstrijd op een gastvrije wijze in de bestuurskamer. Hier hebben we ze op gepaste wijze 
bedankt voor hun inzet. Dit wordt door de scheidsrechters zeer gewaardeerd. 
 
Bestuurskamer 
De bezetting van de bestuurskamer op zaterdag is afgelopen jaar wederom bemand door 
vele vrijwilligers. We hebben een mooie en trouwe club met mensen. Soms stopt er één 
maar vaak vinden we hiervoor weer snel een goede kandidaat. We zijn met 9 personen (en 
per heden 10) en een reserve wat dat betreft op sterkte. Door de komst van het digitale 
wedstrijdformulier is de functie van gastvrouw/gastheer in de bestuurskamer ook erg 
veranderd. Toch hameren wij erop dat wij de trainers in de bestuurskamer willen blijven zien. 
Daardoor weten we waar onze teams heen gaan, kunnen we controleren of standen juist zijn 
ingevuld in het digitale wedstrijdformulier en zijn we snel op de hoogte als er zich vervelende 
situaties rondom wedstrijden hebben voorgedaan. Ook de ontvangst van de scheidsrechter 
voor en na de wedstrijd is erg belangrijk. Los van de derde helft kan een scheidsrechter hier 
ook zijn verhaal over minder leuke situaties kwijt.  
 
Toernooien 
De teams van Madese Boys hebben dit seizoen weer aan vele toernooien deelgenomen. 
Zelf hebben wij ook 2 toernooien georganiseerd. 
 
Drimmelen Cup 
Op zaterdag 18 januari hebben we met alle verenigingen weer gestreden om de Drimmelen 
Cup. In Made werd er gestreden in de leeftijdscategorieën O11, O13 en O17. In een eerdere 
editie was Madese Boys de sterkste. Helaas hebben we die titel niet kunnen prolongeren. 
VCW heeft de wisselbeker van ons over genomen. Dit nieuwe seizoen is er ook weer een 
toernooi om de Drimmelen Cup gepland. Deze wordt op 17 januari 2026 gehouden. 
 
Kika Madese Boys toernooi 
Na het succes van de eerste editie hebben we afgelopen seizoen ook weer het Kika Madese 
Boys toernooi georganiseerd. Intussen hebben we onder leiding van onze 
toernooicoördinator Elvin van der Pluijm al een echte toernooi commissie geïntroduceerd. 
Hierin zitten Sebastiaan van Hulst, Perry van Bragt, Barry Zeestraten en Cees van den 
Biggelaar. Het toernooi is op 14 juni gehouden. We hadden bijna 800 jeugdspelers die 
deelnamen. En de daarbij horende trainers/leiders, ouders, opa en oma’s en nog meer. In 
tegenstelling tot het eerste jaar was er dit jaar in de omgeving van ons complex geen sprake 
van een verkeerschaos. Dit kwam mede door de medewerking van het Power Weekend die 



 

14 van 21 
 
 

ons hun parkeerterrein beschikbaar stelde. We hebben ook weer een bedrag voor Kika in 
kunnen zamelen. Een bedrag van € 247,59 hebben we naar ze over kunnen maken. Er komt 
ook een derde editie. De datum in 13 juni 2026. 
 
Overige zaken 
Hoewel voetbal de hoofdactiviteit is binnen Madese Boys zijn daarnaast nog tal van andere 
activiteiten georganiseerd. De commissie AVZ dankt de activiteitencommissie en al haar 
vrijwilligers voor alle door haar georganiseerde activiteiten. Vanuit de AVZ organiseren we de 
teams van de week. Op zondagen samen met hulp van Kees van der Westen bij de 
wedstrijden van het eerste zijn dat onze jongste teams. De overige teams kregen in het 
verleden op toerbeurt op een wedstrijddag een drankje en hapjes en waren zo ook team van 
de week. Dit is de afgelopen seizoenen niet meer gebeurd. Na de Corona perikelen is dit wat 
in de vergetelheid geraakt. We gaan proberen of we dit komend seizoen weer op kunnen 
pakken. 
Helaas heeft NAC ons afgelopen seizoen laten weten dat we vanuit de samenwerking met 
NAC niet weer de gelegenheid krijgen om tegen een gereduceerd tarief naar een wedstrijd 
van NAC in het stadion te gaan. Onder andere vanwege de verbouwing van het stadion zijn 
ze hiermee getopt. Zij gaan kijken of hier in de toekomst iets voor in de plaats kan komen. 
Wel is er een grote delegatie van onze meidenteams naar de Arena geweest om een 
wedstrijd van de Ajax dames in de Champions league te gaan kijken. 
 
Even als voorgaande jaren heeft ook dit seizoen de sponsor- en kledingcommissie alle 
teams weer netjes kunnen aangekleed, zodat de teams representatief voor de dag konden 
komen. De commissie AVZ dankt de sponsor en kleding commissie voor haar inspanningen.  
Ook willen wij de vrijwilligers van beheer en facilitair bedanken voor hun aanwezigheid bij de 
kleedkameraccommodatie. Zij zorgen iedere keer weer dat de velden er klaar voor zijn én de 
kleedkamers schoon zijn.  
 
Terugkijkend op het afgelopen jaar willen wij iedereen die zich dit seizoen voor de Madese 
Boys heeft ingezet ontzettend bedanken. Wij hebben er vertrouwen in dat met de inzet van 
wederom een groot aantal vrijwilligers ook het komende seizoen weer succesvol zal 
verlopen. We moeten het tenslotte met zijn allen op een gezellige, positieve manier doen!  
 
Namens de commissie AVZ, 
Cees van den Biggelaar (voorzitter commissie AVZ) 
 
Aanvulling door Winy dat op zondag de bestuurskamer ook bezet is en dat deze 
aanwezigheid ook erg belangrijk is voor het melden van excessen. 
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Technische Voetbalzaken TVZ 
Tijdens de ALV heeft Ad van den Elshout een PowerPoint presentatie laten zien met 
toelichtingen. De tekst op de sheets is hieronder weergegeven. 
 
Voetbalvisie Madese Boys 

• Madese Boys promoot ontspanning en gezelligheid waarbij sportiviteit de hoofdzaak 
dient te zijn 

• Daarbij wordt prestatie binnen de mogelijkheden van alle elftallen afzonderlijk 
nagestreefd 

• Streven is dat de selectieteams op een zo hoog mogelijk niveau voetballen. 
• Het streven van Madese Boys is om talent voor de club te behouden door deze een 

goede jeugdopleiding te garanderen en alle jeugd kansen te geven om zich te 
ontplooien binnen het voetbal 

• Hierbij is het de bedoeling om het Madese karakter te stimuleren en dus voetballen 
met spelers uit Made zelf en de nabije omgeving 

• Madese Boys wil ieder spelend lid op zijn of haar niveau ontwikkelen door voetbal 
aan te bieden onder leiding van zoveel mogelijk gekwalificeerde trainers.  

 
 “Samen voor een seizoen vol plezier, ontwikkeling en sportiviteit” 
 
Samenstelling TVZ 2025 - 2026 
Selectie Heren:  Johan Raesen/Ad van den Elshout 
Selectie Dames  Ad van den Elshout 
O19 :    Johan Raesen/Ad van den Elshout 
O17 :    Theo van den Elshout 
O15 :    Patrick Gomis 
O13/O12:   Henk de Paus 
O11/O10:   Ad van den Elshout 
O7/O8/O9:   Ad van den Elshout 
 
Keepersopleiding :  Theo van den Elshout 
Interne Voetbalschool:  Ad van den Elshout 
 
Hoofdtrainers 2025 – 2026 
Selectie Heren:  Dennis Marijnissen/Sven Kerst  
Trainer 2e elftal:  Jim Krijgsman 
Selectie Dames:  Gerdwin Jansen 
O19 :    Jim Krijgsman/Gianni van Buuringen 
O17 :    Mike Waalwijk 
O15 :    Harm van Haren 
O13/O12:   Ad Renne 
O11/O10:   Danny de Wijs/Dirk-Jan Heil, 
Technische ondersteuning:  Paul van Dijk; 
O9/O8 :    Niels Mathijssen/Peter Huijgen, Corné van Gageldonk/ 

Henry van Gageldonk,  
Technische ondersteuning: Paul van Dijk 
Keepersopleiding:  Theo van den Elshout/Edwin Vissers 
Interne Voetbalschool:  Paul van Dijk 
 
Teams 2025 – 2026 
Selectie Heren:  2 teams op zondag 
Selectie Dames:  1 team op zondag 
O19 :    3 teams: 2x O19 en 1x MO20 
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O17 :    2 teams: 2x O17 
O15 :    5 teams, 4x O15 en 1x MO15 
O13/O12 :   7 teams, 3x O13, 3x O12 en 1x MO13 
O11/O10 :   7 teams, 5x O11 en 2 x O10 
O8/O9 :    9 teams, 6x O9 en 3x O8 
O7 :    4 teams 
Opstart groep :   1 groep 
Overige Seniorenteams:  7 teams waarvan 3x op zondag en 4x op zaterdag, 3x 35+, 
1x Dames 30+, 1x Dames 18+, 1x Walking Football en 1x G-team. 
 
Selectie teams 2025 – 2026 
Selectie Heren:  2 teams, zondag 2 klasse C en 2e klasse B reserve teams 
Selectie Dames:  1 team zondag 4e klasse 402 
O19 :    1 team, Hoofdklasse 
O17 :    1 team, Hoofdklasse 
O15 :    2 teams, Hoofdklasse en 3e klasse 
O13/O12:   2 teams, Hoofdklasse en 2e klasse 
O12 :    1 team, 2 klasse 
O11/O10:   3 teams , 1e klasse en 2x 3e klasse 
 
Aandachtspunten dit seizoen 

• Speeltijden en wisselbeurten 
• Opleidingen 
• Samen sterk met KNVB, OBA, NAC en Jau 
• Hernieuwde aandacht voor douchen na afloop van voetbalmomenten 
• Voorkomen van blessures 
• Keepers opleiding 
• Monitoring en evaluatie momenten 
• Teamafspraken 

 
Speeltijd en wisselbeurten 

• Regel 1: Iedereen speelt evenveel en kan op meerdere posities spelen 
• Regel 2: Uitzonderingen gelden ingeval van mindere trainingsopkomst, blessures, 

ziekte, schorsingen en bij inzet- en gedragsproblemen 
• Regel 3: Voor senioren selectie, JO19-1 en JO17-1 geldt dat het sterkste team speelt 

in competitie- en bekerwedstrijden waarbij de gehele technische staf weloverwogen 
omgaat met wisselspelers en rekening houdt met regels 1 en 2.  
2x wissel dan in basis bij eigen of lager team. 

 
Opleidingen 

• Opleidingen: Madese Boys streeft naar zoveel mogelijk gediplomeerd kader. Indien 
men een opleiding wil volgen kan men contact opnemen met de TVZ coördinator van 
zijn/haar categorie en dan kijken we samen wat de mogelijkheden zijn 

• Afgelopen seizoen hebben circa 45 personen een start opleiding bij de KNVB 
gevolgd: aftrap module voor beginnende trainers/leiders, gevolgd door 4 personen 
VC-1, 1 persoon VC-2 en 1 persoon VC-3 

 
Samenwerking: Samen sterk met NAC, OBA  en KNVB 

• Vanaf dit seizoen een hernieuwd samenwerkingsverband met KNVB, 
OBA (Overlegorgaan Bredase Amateurverenigingen) en NAC 

• In clusterverband zaken oppakken, denk hierbij aan cursussen en bijeenkomsten etc 
zodat niet elke vereniging het wiel hoeft uit te vinden. In voorjaar organiseren wij een 
bijeenkomst over talentherkenning 
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• 1e activiteit was bezoek wedstrijd dames NAC – Feyenoord. 
 
Samenwerking: Samen sterk met Jau Centrum in Beweging 

• Fysiotherapeuten van Jau zijn 2 avonden, dinsdag en donderdag aanwezig voor 
verzorging selectie spelers en eventueel overige spelers 

• Hersteltraining op trainingsavonden 
• Gratis sportspreekuur voor alle leden van Madese Boys op dinsdagavond van 18.00 

tot 19.00 uur  
 
Waarom altijd douchen na een voetbalmoment 

1. Hygiëne en gezondheid 
2. Verfrissing en herstel 
3. Voorkomen van blessures 
4. Teamgevoel en discipline 
5. Respect voor omgeving 
6. Sportieve opvoeding   

 
“Het is fijn om schoon en fris te zijn, kleedkamerlol zorgt voor onvergetelijke herinneringen nu 
en later” 
 
Blessures 

• Blessures snel in beeld brengen en doorverwijzen door kader team 
• Meldt ‘zware’ blessures altijd bij de AVZ coördinator zodat Madese Boys op de 

hoogte is en de passende maatregelen kan nemen 
• Gratis inloop Sportspreekuur van JAU@Centrum in beweging, iedere dinsdagavond 

van 18.00 – 19.00 uur 
• Woensdag 8 oktober 2025 introductie Preventieve warming-up door Jau. Dit ter 

voorkoming van ernstige (knie) blessures. 
 
Keepersopleiding 

1. Afgelopen 2 seizoenen samenwerking met Keepers Academy Breda 
2. Doelstelling: Keepers opleiding een boost geven en trainers opleiden 
3. Doelstelling gehaald en nu gaan we op eigen benen verder 
4. Nieuw keepersplan dat onder leiding van Theo van den Elshout en Edwin Vissers 

uitgerold en geïmplementeerd gaat worden 
5. Dezelfde opzet, op woensdag avond en training in blokken 
6. Keepers/keepsters vanaf O11/O10 krijgen wekelijks training 
7. Teams onder O9, meerdere keren per maand bijbrengen basis principes keepen 

maar vooral ook leren voetballen 
In jongste teams zoveel mogelijk rouleren met keepers, op toerbeurt bij allerjongsten. 
 
Interne monitoring en evaluatie 
Digitaal evaluatie formulier, 2x per seizoen oktober en april  

• Om de ontwikkeling van iedere speler/speelster over meerdere jaren goed te kunnen 
volgen 

• Om ervoor te zorgen dat ieder kind op zijn of haar eigen niveau met plezier voetbalt 
en kan blijven voetballen bij Madese Boys! 

• Oordeel en observaties van leiders/trainers zijn een belangrijk onderdeel in het 
advies voor de teamindelingen 

• Eindverantwoordelijkheid bij de hoofdtrainers en TVZ/AVZ-coördinatoren; 
• Samen zorgen we ervoor dat elk kind het maximale uit zichzelf haalt én plezier blijft 

houden in het spelletje! 
“Weten is meten ” 
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Team afspraken seizoen 2025-2026 

• Maak als team afspraken aan het begin van de competitie 
• Mogelijke onderwerpen: Opkomst bij trainingen en wedstrijden, wijze en tijdstip van 

afmelden (niet in de groepsapp maar persoonlijk), wisselbeleid (Madese Boys heeft 
een vastgesteld wisselbeleid voor alle teams), vervoer, wassen van kleding, respect, 
sportiviteit, plezier en veiligheid etc. 

• Voorbeelden zijn bij Madese Boys beschikbaar 
 
Namens de commissie TVZ, 
Ad van den Elshout (voorzitter commissie TVZ) 
 
Er zijn geen vragen of aanvullingen  
 
 
Sponsorcommissie door Cees Bossers 
 
Sponsorcommissie 2024-2025 

Door diverse redenen (nasleep COVID en onderbezetting commissie) bleek er wat 

achterstallig onderhoud te zijn in ons geautomatiseerde sponsorbestand (Sponsit). 

Prioriteit was om de bezetting van de commissie uit te breiden; na een tijdje “lobbyen” is het 

gelukt om de commissie weer op volle sterkte te krijgen: Peter de Bruijn Bart Sibon en 

Bertine Rieken zijn inmiddels al bijna weer een jaar enthousiast bezig! Daarnaast zijn Paul 

Benschop, Patrick Simons en Henk Stoop aangehaakt gebleven en zijn we dus weer op volle 

“sterkte”. Vera is inmiddels gestopt als secretaris maar Bertine heeft deze rol met verve 

overgenomen. 

Samen met de oude en nieuwe secretatis is het bestand weer “up to date” gebracht; 

achterstallige facturen zijn verstuurd (en betaald) en sponsoren die niet meer actief bleken 

zijn nogmaals benaderd en waar en wanneer nodig verwijderd. 

De volgende actie was alle reclameborden en doeken in beeld te brengen; veel van deze 

borden hingen onterecht aan de velden op de tribune; hier was een grote “schoningsactie” 

nodig en samen met onze nieuwe borden-leverancier (Madesign) hebben we ook dit bestand 

“up to date” gebracht. 

Met name de tribune ziet er weer uit om door een ringetje te halen en mede hierdoor hebben 

zich weer 4 nieuwe businessclub-leden gemeld. 

Ook is mede door een mooie korting van onze nieuwe leverancier en een bijdrage van de 

supportersclub een mooi verlicht (en vooral recht) logo op het torentje geplaatst wat ons 

sportpark toch weer nét wat meer uitstraling geeft. 

In het verleden zijn geen duidelijke afspraken gemaakt met onze sponsoren in natura; deze 

zijn we op dit moment in beeld aan het brengen om ook hierover met hun duidelijke 

afspraken te maken. 

Omdat er m.i.v. het seizoen 2025-2026 vanuit de leverancier een interessant voorstel is 

gedaan m.b.t. de kleding hebben we besloten om de in gebruik zijnde kleding qua 

vervanging kritisch te bekijken en dit seizoen vooral nog niet te veel te gaan vervangen. Wel 

zijn dit seizoen twee “grote” contracten verlengd; de kleding van de JO19-1 en JO13-1 was 

dusdanig versleten dat deze vervanging wel nodig was; deze zien er dan ook weer tip top uit. 

Over de verdere ontwikkelingen rondom de kleding houden we de vereniging uiteraard op de 

hoogte. 

M.i.v. dit seizoen heeft de hoofdsponsor besloten de sponsorbijdrage m.i.v. het jaar 2026 te 

halveren dus hebben we als commissie een “uitdaging” om het sponsorpotje op peil te 
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houden. 

Voor het komende seizoen hebben we ons als doel gesteld om het sponsorbestand met 10% 

(12 sponsoren) uit te breiden en eventueel een sub-hoofdsponsor te zoeken en krijgt de 

kleding dus extra aandacht. 

Bedankt voor jullie aandacht en wanneer er nog leden zijn die willen aansluiten bij de 

sponsorcommissie blijven jullie natuurlijk altijd van harte welkom!! 

 
Carel Rademakers geeft aan dat de halvering wel heftig is, Cees Bossers is het hiermee 
eens. 
 
 

Facilitaire Zaken door Theo Walters 
 
Het afgelopen seizoen is er weer van alles uitgevoerd door onze vrijwilligers 

- Zo wordt er 2 keer per week alles schoongemaakt, kantine en kleedkamers. 
- Op iedere maandagochtend komt de Maandagochtend groep de gebouwen velden 

en terreinen opruimen. Buiten deze werkzaamheden voeren zij ook diverse 
herstelwerkzaamheden uit, voor zover dit tot hun mogelijkheden behoort. En zorgen 
ervoor dat alles gerepareerd en opgeruimd is zodat er gevoetbald kan blijven. 

- We zorgen dat de belijning op de velden goed zichtbaar blijft. 
- We zorgen dat de velden vrij van eikels en bladeren blijven. 
- Het herstellen de speelschade aan velden. 
- Het onkruid vrij houden van de bestrating. 
- Het wekelijks borstelen van het kunstgras. 
- We zorgen dat er een kleedkamer beheerder is tijdens de trainingen en wedstrijden. 

 
Afgelopen periode gerealiseerd 

- We kunnen weer douchen alle 14 stuks mengkranen die onder de kleedkamers zitten 
zijn vervangen. 

- De beregening is gemaakt er waren rond de 45 sproeikoppen kapot. 
- We hebben een nieuw scorebord geplaatst. 
- We hebben het verlichte Madese Boys logo aan de kantine opgehangen. 
- We zijn continue bezig met verduurzaming als er verlichting kapot gaat komt hier LED 

voor terug. 
- Sleutelbeleid ballen aangepast. 

 
Doelen komend jaar 

- Arie heeft zich vorig seizoen al ingezet voor een extra kunstgrasveld die aanvraag ligt 
bij de gemeente. Dit moeten we onder de aandacht houden. 

- Onderzoeken of we kunnen besparen op de gasrekening. 
- Het schoon en netjes achterlaten van de kleedkamers. 

 
Tot slot willen wij allen die op een of andere manier aan bovenstaande werkzaamheden 
hebben meegewerkt hartelijk danken voor jullie inzet. 
 
Namens de commissie Facilitaire Zaken, 
Theo Walters 
 
  



 

20 van 21 
 
 

Communicatiecommissie door Michelle Hazenberg 
 
We hebben het afgelopen jaar ontzettend veel gecommuniceerd via de website en de 
socials. Het is mooi om te zien dat vooral de socials veel betrokkenheid hebben.  
 
Daarnaast dank aan iedereen die input heeft gegeven en ideeën heeft aangeleverd. Dit helpt 
ons enorm.  
Eén van de mooiste ontwikkelingen van afgelopen jaar is dat we een nieuwe fotograaf 
hebben die heel veel foto’s gaat maken. Deze foto’s worden goed ontvangen.  
 
Voor komend seizoen willen we meer gaan werken met een planning voor de updates, meer 
met sponsoren en structureler informeren d.m.v. de nieuwsbrief.  
 
Door een nieuwe gezinssituatie geeft Michelle aan dat het momenteel erg druk is en vraagt 
ze om ondersteuning bij de communicatie commissie.   
Cees Bossers zal Michelle voor nu ondersteunen. 
 
 

13. Wijzigen statuten i.v.m. de Wet bestuur en toezicht rechtspersonen (WBTR) 

 
Een besluit tot de statutenwijziging behoeft ten minste twee/derde van de uitgebrachte 
stemmen, in een vergadering waarin minste ten twee/derde van de leden aanwezig is, wordt 
binnen vier weken daarna een tweede vergadering bijeengeroepen en gehouden, waarin 
over het voorstel, zoals dat in de vorige vergadering aan de orde is geweest, ongeacht het 
aantal aanwezige leden, een besluit kan worden genomen, mits met meerderheid van ten 
minste twee/derde van de uitgebrachte stemmen. 
 
Bij deze ALV was minder dan 2/3 van de stemgerechtigde leden aanwezig. Daarom is een 
nieuwe datum vastgesteld voor een 2e vergadering waarin de statutenwijziging wordt 
behandeld. 
 
Tweede vergadering t.b.v. de statutenwijziging wordt vastgesteld op donderdag 
30 oktober 2025, aanvang 19.30 uur. 
 
 

14. Rondvraag 

 
Mark van Hulten 
Er worden video opnames gemaakt langs de lijn (via de Veo camera). De vraag is of er kan 
worden opgenomen zonder geluid. 
Antw. Ad van den Elshout geeft aan dat deze beelden in principe niet gedeeld worden, 
echter kunnen ze wel worden gebruikt om spelsituaties uit te lichten. 
Er kan ook zonder geluid wordt opgenomen maar niet zeker of dit ook gebeurd. Voor de 
zekerheid wordt het wel meegenomen en nog besproken. 
 
Gerard van de Made 
Een vraag van vorig jaar was de hoofdbescherming voor keepers, dit zou worden bekeken 
en hij vraagt nu wat de uitkomst was. 
Antw. Ad geeft aan dat de KNVB het niet als eis heeft en Madese Boys gaat hier in mee. 
Iedereen mag zelf natuurlijk beslissen als ze dit wel willen gebruiken. 
Over koppen heeft KNVB ook een advies geschreven, maar dit is heel vrijblijvend en 
eigenlijk ook niet helemaal duidelijk. Er komt hier nog wel een opvolging op. 
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Ook stelt Gerard dat de staat van kunstgrasveld erg slecht wordt. 
Antw. Dit is vorig jaar gekeurd en moet om de twee jaar gekeurd worden. Volgend jaar zal 
het weer opnieuw gekeurd worden door een onafhankelijk bedrijf.  
Vorige week is er nog onderhoud aan het veld geweest. 
 
Jan Kwaaitaal 
Hij wil namens iedereen het bestuur graag hartelijk bedanken voor gedane diensten. Vanuit 
de zaal wordt geapplaudisseerd. 
 
 

15. Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun komst en belangstelling voor wat wij als 

bestuur allemaal doen. Tevens geeft hij een dankwoord aan alle vrijwilligers die de Madese 

Boys ondersteunen. 

Om 21.39 uur sluit de voorzitter de Algemene Ledenvergadering 2025. 


